



2024年11月20日
星期三
农历甲辰年十月二十
今日16版
总第10708期
中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
国内统一连续出版物号CN32-0103
http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355

天冷上鲜

■吴燕翎 卞竹君 朱臻 殷雯馨
高岷 赵铠焯 钱垒 图文报道



天气渐冷,本地一批鲜菜开始上市,让辛劳的农户在秋收冬藏里接受岁月的馈赠。

眼下正是萝卜丰收季。昨天,在新北区薛家镇丁家村的萝卜地里,农户们忙碌的身影穿梭其中。刚刚从土里拔出来的红萝卜,个个圆润饱满。“这是‘新闻红’,一直能收到明年开春。”一位农户兴高采烈地说。丁家村精品萝卜种植面积约14万平方米,预计全年产量60余万公斤。萝卜地的对面,就是薛家吕丁萝卜文创工场。生产车间里,刚从地里收上来的萝卜经过冲洗,被堆到了场地中央,几位村里的阿姨围坐在一起,熟练地削着萝卜。身后的6个大缸里,切好的萝卜块正在初腌,满满一缸约有500多公斤,最终被制成具有独特风味的萝卜干。

被列入“水八仙”的冬菱、冬藕,眼下在武进区南夏墅街道塘洋村采收、上市。

菱农陈华翠来自安徽,与家人来到塘洋村已有9年,他种植了24亩茭白。“我们的冬菱抗寒能力较强。今年受高温天气影响,产量稍低,每亩能收获1050—1250公斤茭白。”58岁的藕农洪宝贵拥有40多亩藕田,已经种了10年。洪宝贵介绍,自己所种藕的品种为“鄂莲6号”,每年6月就开始采收。但采收的季节不同,藕的口感也不同。“冬藕又面又甜,小炒、煨汤都是极好的。”



天气预报

全市今天阴到多云,局部有零星小雨,东北风3到4级,今天最高温度14℃,清晨最低温度6℃。